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YT-tiedote n:o 65
ARVOISAT YT-KLUBIT
YT-klubien vuosikokous ja puheenjohtajien neuvottelupäivät pidettiin Kemin Meriklubin isännöimänä 14.2.2015. Vuosikokous järjestettiin Kemin kaupungin kaupunginhallituksen kokoushuoneessa osana 60. YT Kaisabiljardin SM-kilpailuja.

Paikalla oli 13 eri klubin edustajaa ja YT-hallitus. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen mukaisesti toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto. Hallitukselle myönnettiin tili- ja vastuuvapaus. Hallituksen talousarvio vuodelle 2015 hyväksyttiin ja YT-klubien jäsenmaksuksi vuodelle 2015 päätettiin edellisvuosien tapaan 200 €.

Vuosikokouspöytäkirja on nähtävissä YT-klubien kotisivuilla.

Jäsenmaksun eräpäivä 15.3., maksulomake on postitettu klubeille.
YT-klubien puheenjohtaja Markku Siren ilmoitti, ettei enää ole käytettävissä puheenjohtajan tehtäviin. Markun tilalle YT-klubien puheenjohtajaksi valittiin Jorma Leppikorpi TKS toimintakaudeksi 2015 - 2016.

Hallituksessa olivat erovuorossa Kari Kallio RKK ja Jorma Leppikorpi TKS. Kari Kallio jatkaa sekä uudeksi jäseneksi valittiin Ari Koski TKS, joka toimii myös sihteerinä ja rahastonhoitajana, tervetuloa hallitukseen.  Valittujen henkilöiden toimikausi on 2015 -2016.
Keväällä meidät saavutti suruviesti Harri Karjalan menehtymisestä vaikeaan sairauteen, Harrin vapautuneelle paikalle ei valittu hallitukseen henkilöä.

Hallituksen varajäsenet valittiin seuraavasti: Kari Kalliolle Kari Kajanne KeMK, Jussi Papinniemelle  Esa Hellberg PPK, Jouni Silonsaarelle Harri Riikonen WKS ja Vesa Tuulelle Timo Kuro RKS ja Ari Koskelle Heikki Mäkelä TAK.
Varsinaisiksi toiminnantarkastajiksi valittiin Pasi Koivisto TKS ja Risto Arvola TKS.
Markku Siren kutsuttiin YT-klubien kunniajäseneksi nro 4. YT-klubit kiittää Markkua kaikista vuosista, jotka hän yhteisen hyvämme eteen on tehnyt ja toivottaa nauttimaan ’rivijäsenenä’ toiminnasta ja ystäväpiiristä.
Kilpailut järjestettiin loistavasti järjestettyinä Kemin Meriklubilla ja Jänkälässä. Kaikki tulokset on nähtävillä YT-klubien kotisivuilla www.yt-klubit.fi , mikä suositellaan laitettavaksi linkkinä omille kotisivuillenne muidenkin tietojen saatavuuden helpottamiseksi.
Pelimiesillan yhteydessä YT-klubit muisti pitkäaikaisia jäsenklubeja, Suomen biljardiliittoa, aktiivitoimijoita ja menestyneitä pelaajia YT-klubien standaarilla. Kaikki jaetut huomionosoitukset nähtävillä kotisivuillamme. 

Haluamme kiittää Kemin Meriklubia ja puheenjohtaja Arto Vakkalaa hienosti järjestetyistä kilpailuista ja puitteista. Kiitos hyvin järjestetyistä puheenjohtajien neuvottelupäivien ohjelmasta, pelimiesillasta, tutustumiskäynnistä Lumilinnaan ja kaikesta vieraanvaraisuudesta.

Alla tulevat kilpailut, keskustelkaa olisiko teidän klubinne valmis kisajärjestelyihin ja tehkää anomus puheenjohtajalle tai sihteerille. 

Tulevat kilpailutapahtumat:

Biljardi


Golf



2016 (61.) Tampereen Kauppaseura
2015 (23.) Jyväskylän Klubi
2017 (62.) Rovaniemen Kunnallisklubi
2016 (24.) Oulun Suomalainen Klubi
2018 (63.) Kuopion Liikemiesklubi 
2017 (25.) Rovaniemen Kunnallisklubi
Senioribiljardi


Keilailu



2015 (27.) Tampereen YT-klubit 13.-15.11.
2015 (10.) Mikkelin Liikemiesten seura
2016 (28.) Helsingin Suomalainen Klubi
2016 (11.) Helsingin Suomalainen Klubi
Bridge


Skruuvi
2015 (2.) Tampereen Kauppaseura 7.11.

2015 (5.) Kuopion Klubi  27.-28.9     
2016 (4.) Helsingin Suomalainen Klubi

2016 (6.) Helsingin Suomalainen Klubi
              .

Kotisivut   www.yt-klubit.fi


Muuttuneet tiedot ilmoittanette sähköpostina sihteerille osoitteeseen ari.koski@linjateras.fi
Tampereella 11.3.2015
Jorma Leppikorpi


Ari Koski

Puheenjohtaja


Sihteeri
      

jorma.leppikorpi@arkkitehtiruutu.fi            
ari.koski@linjateras.fi 

0400  836906


0400 835 753
